



## Как создается глобальная архитектура

8.11.2019

**Эпоха глобализации поставила перед архитектурой целый ряд вызовов, ответить на которые по-своему пытаются сегодня все ведущие мировые бюро. В поисках самобытных решений и форм они пересматривают границы между глобальным и локальным, техническим и человеческим, инновационным и традиционным аспектами архитектуры.**

Технопарк Сбербанка в Сколково и Русский духовно-культурный центр в Париже, башня «Лахта-Центра» в Санкт-Петербурге и Центр исламской цивилизации в Ташкенте – подвижность, а то и проницаемость этих границ предполагает любой знаковый архитектурный объект наших дней.

4 декабря авторы этих и других проектов встретятся на площадке V Международного «Дня инноваций в архитектуре и строительстве», чтобы обсудить наиболее важные «точки напряжения» современной архитектуры. Специальным гостем форума станет основатель и президент французского бюро Wilmotte & Associés Жан-Мишель Вильмотт.

Подробнее о программе и спикерах «Дня инноваций» можно узнать на сайте форума <https://di.radidoma.ru/>